

「情報セキュリティ基礎講義(電子通信情報系コアテキストシリーズC-2)」 正誤表

| 頁 | 行・図・式 | 誤 | 正 |
|-----|--------|--------------|--------------|
| 118 | 上から7行目 | K をカプセル化 | K_1 をカプセル化 |
| 200 | 上から9行目 | クライアントへ乱数を来る | クライアントへ乱数を送る |

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>